

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΞΙΟΤΙΜΟ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ Κ. ΚΥΡΙΑΚΟ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Κοινοποίηση στους Υπουργούς : Οικονομικών κ.Χρήστο Σταϊκούρα

Ανάπτυξης κ. Άδωνη Γεωργιάδη

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Του Σωματείου με την επωνυμία «**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΝΟΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΕΝΩΣΗ - ΝΙΚΟΠΟΛΗ**», που εδρεύει στην Πρέβεζα επί της οδού Π. Τσαλδάρη αρ. 1, νομίμως εκπροσωπούμενου, με Α.Φ.Μ.099232426 Δ.Ο.Υ.Πρέβεζας.

=====

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ

Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί

Οι επαγγελματίες του κλάδου μας σήμερα δοκιμάζονται σκληρά. Ιδιοκτήτες και οδηγοί, τα προηγούμενα χρόνια λειτούργησαν με ευσυνειδησία, συμβάλλοντας με συνέπεια και επαγγελματισμό στις κοινωνικές και ειδικές μεταφορές, γεγονός που ενίσχυσε σημαντικά την οικονομική κίνηση στην αγορά της Περιφερειακής Ενότητας Πρέβεζας.

Δυστυχώς στη δύσκολη περίοδο που διανύουμε, κατέστημεν θύματα τόσο της οικονομικής όσο και της υγειονομικής κρίσης.

Οι πωλήσεις που μετρά ο κλάδος των ιδιοκτητών Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων ΤΑΞΙ από την πανδημία του COVID-19 είναι πολλές, καθώς καθημερινά οι περισσότεροι από εμάς βλέπουμε τα έσοδά μας να μειώνονται ή να είναι μηδενικά, ενώ ταυτόχρονα τα πάγια έξοδά μας και οι υποχρεώσεις μας, καθώς και το κόστος καθαριότητας και απολύμανσης των οχημάτων μας και προφύλαξης οδηγού και επιβατών αυξάνεται λόγω της τήρησης των μέτρων προστασίας κατά του κορωνοϊού.

Στην κρίσιμη αυτή για τον κλάδο και για το μέλλον μας συγκυρία ΖΗΤΟΥΜΕ :

1. Την ένταξη των ιδιοκτητών Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων ΤΑΞΙ στις πληττόμενες επιχειρήσεις και σε κάθε πρόγραμμα οικονομικής στήριξης, που αφορά αυτές, με αρχή τη χορήγηση σε όλους τους ιδιοκτήτες Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων ΤΑΞΙ του επιδόματος ειδικού σκοπού των 800 ευρώ.

2. Τη μεταφορά χωρίς περιορισμό με Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων ΤΑΞΙ μελών της ίδιας οικογένειας, που διαβιών στην ίδια οικία (π.χ. σύζυγοι, ενήλικα αδέρφια, και όχι μόνο ένας γονέας με ανήλικα τέκνα), όσο διαρκούν τα περιοριστικά μέτρα λόγω της πανδημίας και

πάντα σύμφωνα με τον προβλεπόμενο στην άδεια αυτοκινήτου ανώτατο αριθμό επιβατών.

3. Την μονιμοποίηση του Φ.Π.Α. στο 13% (και όχι μόνο μέχρι τον Απρίλιο του 2021), την κατάργηση της προκαταβολής φόρου εισοδήματος για το 2020 και την κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος.

4. Την εξαίρεση των ιδιοκτητών Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων ΤΑΞΙ από την πληρωμή των ασφαλιστικών εισφορών προς τον Ε.Φ.Κ.Α. για τους μήνες διάρκειας των lockdown και την μείωση των ασφαλιστικών εισφορών για τους μήνες εργασίας με περιορισμό στον αριθμό επιβατών, με παράλληλη επιδότηση των εισφορών και της διαφοράς από τις μειωμένες εισφορές από τον μηχανισμό του ταμείου SURE, ώστε να μην χαθούν τα συνταξιοδοτικά δικαιώματά μας.

5. Την επιδότηση των ιδιοκτητών Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων ΤΑΞΙ για τις κενές θέσεις και την συνακόλουθη έλλειψη μεταφορικού έργου, εξαιτίας του περιορισμού του ανώτατου αριθμού επιβατών για υγειονομικούς λόγους, από το Μάρτιο του 2020 και για όλο το χρονικό διάστημα διάρκειας των περιορισμών.

6. Την παράταση του ορίου ηλικίας των ήδη κυκλοφορούντων Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων ΤΑΞΙ τουλάχιστον μέχρι τις 31.12.2021, καθώς στις 31.03.2021 λήγει η αναστολή υποχρέωσης αντικατάστασης αυτοκινήτου και τίθενται σε ισχύ τα όρια ηλικίας Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων ΤΑΞΙ, που ορίζει η υπάρχουσα νομοθεσία.

7. Την ένταξη των ιδιοκτητών Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων ΤΑΞΙ σε ευρωπαϊκά κοινοτικά ή εθνικά αναπτυξιακά προγράμματα.

8. Την επιδότηση για την αγορά καινούριου ή μεταχειρισμένου (περιβαλλοντικού προτύπου εκπομπής καυσαερίων τουλάχιστον EURO 6) αυτοκινήτου, ανεξαρτήτως καυσίμου.

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ και κκ. Υπουργοί

Γνωρίζουμε την ευαισθησία Σας για τον κλάδο των ΤΑΞΙ και την κοινωνική τους προσφορά ως ειδικό μέσο μεταφοράς που συντηρεί χιλιάδες οικογένειες στην Ελλάδα, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στην κοινωνία.

Είμαστε βέβαιοι για το ενδιαφέρον Σας και ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τις ενέργειες Σας.

Ο γραμματέας
Σταμάτ Γεωργιάδης

ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ



Ο πρόεδρος
Συγκοινωνίας Αξέσιος